

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 31-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Május 16-án a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata ülésén, valamint a Nagyatád Város Horvát Önkormányzata ülésén vettem részt.

Május 18-án a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ megüresedett intézményvezetői állására beadott pályázatokat véleményező eseti bizottság tagjaként, a bizottság ülésén meghallgattuk az érvényesen pályázót.

Jogtanácsos:

A.) Képviselő-testület, bizottságok, polgármester határozatainak végrehajtása:

A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 30/2018. (V. 2.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 1371/A/4 hrsz-ú, Kossuth u. 7. szám alatti társasház földszintjén lévő 31 m² nagyságú raktár 3 év időtartamú bérletre vonatkozó megállapodás meghosszabbítását a Gara és Társai Bt javára.

B.) Peres ügyek, jogi képviselet:

Nagyatád Város Önkormányzata felperesnek a Nemzetgazdasági miniszter alperes ellen közigazgatási határozat (hiv.szám: NGM/6016-4/2017) bírósági felülvizsgálata iránt a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság előtt 24.K.33.261/2017. szám alatt indult perében a bíróság az alperes határozatát hatályon kívül helyezte, az ítélet jogerős.

Jegyzői Iroda:

Az iroda munkatársai részt vettek a városi ünnepek (Magyar Hősök emlékűnnepe, Pedagógus nap) előkészítésében.

Pénzügyi Iroda:

A Kincstárhoz továbbításra kerültek az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2018. I. negyedéves időközi költségvetési és mérlegjelentése.

A geotermális fejlesztésre irányuló projekthez kapcsolódóan elkészítésre, megküldésre és elfogadásra került a Támogatási Szerződés módosítása. Összeállításra és beküldésre került az ASP Központhoz való csatlakozásra irányuló projekt 1. számú pénzügyi elszámolása, az informatikai eszközök beszerzésre kerültek. Az óvodafejlesztéshez kapcsolódóan benyújtott 1. számú időközi pénzügyi elszámolás és beszámoló elfogadásra, jóváhagyásra került. Az adócsoporthoz beállási határidő közeledtével megkezdődött a helyi iparüzési adóbevallások átvétele, hivatali kapuról letöltése és feldolgozása. Végrehajtási tevékenység keretében inkasszók, fizetési felszólítások, letiltások kibocsátása vannak folyamatban.

Hatósági Iroda:

Határidőben értesítették a nyári szünet időtartamára eső szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időtartamáról, helyszínéről és módjáról a hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szüleit, törvényes képviselőit. Megkezdtek a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal 2002. évben keletkezett, nem selejtehető iratainak a Magyar Nemzeti Levéltár Somogy Megyei Levéltárának történő átadásra való előkészítését.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

A közösségi tömegközlekedésben résztvevő szolgáltatók május 2-án adtak tájékoztatást a következő időszak menetrendi elképzeléseiről. A várost és térségét érintő változás nem várható sem a vonat, sem az autóbusz közlekedés területén.

Lakossági fórum került megszervezésre május 23-án a Településképi Arculati Kézikönyv munkaanyagának ismertetésével.

Előkészítésre került a Honvéd utcai szennyvízhálózat rekonstrukciójára beadandó vis maior pályázat.

A Nagyatádi Futball Club kezdeményezésére, előkészítésre került az osztályváltáshoz szükséges létesítményi műszaki beavatkozások köre, amelynek finanszírozására vonatkozóan az egyesület pályázati forrást kíván elnyerni.

Az aktuális, megnyert pályázataink esetében folyamatosan zajlik a közbeszerzési kiíráshoz szükséges műszaki vonatkozású munkarészek elkészítése.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2018. május 25.


Dr. Kovács Ildikó